Виконати контрольну роботу

Варіант 1.

1. Яка ймовірність того, що навмання вибране двоцифрове число не ділиться на 5 ?

2. Скільки цинку міститься у 24кг 35 - відсоткового сплаву ?

3. Вкладник поклав до банку 4000грн під 7% річних. Скільки відсоткових грошей одержить вкладник через 3 роки ?

4. Дано 30 чисел, з них число 2 зустрічається 3 рази, число 5 – 5 разів, число 6 – 7 разів, число 8 – 6 разів, число 10 – 9 разів. Складіть статистичну таблицю. Знайдіть середнє значення вибірки, її моду та медіану. Побудуйте полігон частот.

Варіант 2.

1. Яка ймовірність того, що навмання вибране двоцифрове число не ділиться на 3 ?

2. Скільки кілограмів міді міститься у 16кг 45 - відсоткового сплаву ?

3. Вкладник поклав до банку 6000грн під 8% річних. Скільки відсоткових грошей одержить вкладник через 3 роки ?

4. Дано 25 чисел, з них число 3 зустрічається 4 рази, число 5 – 2 рази, число 8 – 9 разів, число 10 – 3 рази, число 11 – 4 рази, число 12 – 3 рази. Складіть статистичну таблицю. Знайдіть середнє значення вибірки, її моду та медіану. Побудуйте полігон частот.

Домашнє завдання: повторити п.п.21-24.
